

淮南日报

综合新闻

HUAI NAN RI BAO

淮南日报社出版

国内统一连续出版物号 CN34-0006

网址:Http://www.huainanet.com

2023年2月1日 星期三

癸卯年正月十一

总第15006期 今日8版

A1



益益乳业

大淮南有一种年味叫做

新年礼 送益益

“益”起相伴的第67个春节

家门口的牧场 更新鲜的牛奶

CBP 牧场纯牛奶

CBP 中老年高钙奶粉

天猫 上天猫搜索“益益乳业”

本地牧场·更新鲜

“五抓五强”走出乡村振兴新路径

乡村振兴在行动

本报讯 田家庵区曹庵镇始终坚持以党建引领乡村振兴，通过强队伍、强特色、强基础、强治理、强督导走出了一条农业兴旺、农村和美、农民富裕的乡村振兴新路径。

抓党建强队伍，着力提升战斗力。抓好“头雁”队伍，把抓党建促乡村振兴纳入镇村书记主体责任清单，聚焦乡村振兴“一把手”定位。精选“强雁”队伍，积极推广“村党组织+公司+能人”运作模式，吸引20名外来创业者、本土养殖大户、合作社负责人等加入发展村集体经济人才队伍，加速能人集聚。培育“雏雁”队伍，选派4名涵盖农林水渔领域的科技特派员，2022年开展农技培训15余次，为农户解答种、养、管、护、销

过程中遇到的问题，累计受益达5000余人次。

抓产业强特色，着力铺就致富路。点线面扩容，将宋王村正捷玫瑰园、范圩村益农瓜果育苗基地、曹庵村润绿采摘园等各个农业农村观光旅游景点串成线，打造曹庵田园休闲农业综合体。因村制宜，以农业产业化省级重点“龙头”兴杨公司为“头部”企业，结合柳村龙脑樟生物科技为支撑，大力引导培育现代精品农业。示范引领，成功创建国家级蔬菜标准园“淮南市益农公司草莓园”，曹庵草莓基地为“安徽省无公害蔬菜十大特色基地”，曹庵镇“麻黄鸡”获得国家地理标志产品。快速推进重点项目，2022年以来依托“农管家”APP实施土地大托管1143亩，引进新型经营主体1个，实施集体经济项目9个，推动村集体经济取得收入109.98万元。

抓生态强基础，着力建设宜居村。持续开展农村人居环境整治提升行动，全力解决农村厕所、生活污水等问题，并开展集中整治，推进美丽乡村标准化建设。2022年以来，累计清理农村生活垃圾、农业生产废品、废旧农膜等废弃物计45吨，处理100余处，新增施划停车位149处。依托高标准农田建设项目新建道路25条，人行桥梁8处，挖塘29口，渠道清淤21条，自然村庄清理围渠27处，有效改善农田水利基础设施。

抓乡风强治理，着力弘扬新风尚。以文明创建为契机，通过建立健全村规民约、先进典型评选表彰，全面加强乡村文明建设。以基层自治为依托，统筹村干部队伍、党员队伍、网格员队伍等多股力量，构建“多网合一”的网格化服务体系，打通为民服务“最后一公里”。以溯源治理为支撑，实行党政主要领导

周一接访会商制，班子成员每日信访坐班制，为群众提供便捷、高效的矛盾纠纷解决渠道和方式，2022年以来，安排专人解答群众来访问题98件次，化解97件次。

抓竞赛强督导，着力对表促落实。创新形式，积极开展曹庵镇“村党组织书记擂台比武”大赛，营造比学赶超浓厚氛围。压实责任，一年一更新量化考评，对村级考核从考总量变为考增量，对个人考评从主观评分变为量化评分，以考核“指挥棒”凝聚乡村振兴强大合力。紧盯节点，同步推行“135”阶段挂图作战，引导村党组织班子围绕集体经济发展、人居环境整治、产业发展规划等重点难点，按照任期1年、3年、5年三个阶段，形成短中长期三期重点任务，有序推进乡村振兴各项工作落实。

(本报通讯员 谢飞絮 本报记者 周玲)

凤台县多措并举 助力空气质量全面提升

蓝天碧水净土

本报讯 凤台县深入推进大气“一县一策”治理，生态环境持续改善。2022年，PM_{2.5}平均浓度为37.772微克每立方米，同比下降8.8%；PM₁₀平均浓度为66.396微克每立方米，同比下降了2.8%；优良率82.7%，同比变化持平。

扎实开展空气质量“退十”行动。制定《大气污染防治“一县一策”治理方案》《凤台县空气质量提升行动方案》，坚持每周调度，县直有关部门定期报送工作信息。秋冬季期间，由分管副县长带队，坚持每日调度建筑工地、道路扬尘污染防治措施落实情况，狠抓扬尘防治管控工作，2022年PM_{2.5}平均浓度排名退出全省后十位。

充分发挥巡查通报重要作用。重点围绕省控站点周边建筑工地、堆场、道路及餐饮油烟和燃煤情况进行巡查，对于重难点问题联合县督查考核办共同开展巡查通报，并对有关责任单位下发督办通知。每次巡查发现的问题及时形成文字材料，报送至县主要领导、分管领导，为领导决策提供依据。

严格落实“五控”各项防治措施。强化施工围挡和自动喷淋设施的配备，安装建筑工地扬尘在线监测项目16个。每天出动洒水车6辆、湿扫车6辆，执行“四扫八洒”作业要求。在城区餐饮油烟污染专项清理整治工作中，共完成责令改正、整治提升餐饮饭店11家。严格高污染车辆管控措施，在城区主要路段（路口）设立高污染车辆查纠点4处，安排执勤警力24小时管控。由112辆新型环保电动车替换老式柴油公交工作已全部完成，城乡公交一体化正常运行。

建立快速联动反应机制。建立乡镇、县直部门微信群，发挥联动作用，对于市、县巡查的问题，及时在群里进行交办，督促责任单位及时整改到位，问题做到当日通报、当日整改完毕。同时充分发挥县监控中心技防作用，重点时段24小时监控，发现火情立即通报，及时处理零星火点。

持续推进砖瓦建材行业规范运行。召开多次专题会议，强化思想认识，深入推进污染防治措施落实，利用砖瓦企业管理群，坚持每日企业将生产情况以图片形式推送至微信群，强化日常调度，不定期开展窑厂巡查工作，发现问题督促立行立改。

(本报通讯员 常开胜)

市市场监管局获“全省市场监管系统先进集体”称号

本报讯 近日，省人力资源和社会保障厅、省市场监督管理局、省食品安全委员会办公室、省药品监督管理局联合下文表彰，市市场监管局荣获“全省市场监管系统先进集体”称号。

2022年度，市市场监管局严格按照市委、市政府的工作部署，各项工作有序优质向前推进。全市市场监管领域安全工作总体态势平稳，全年未发生较大以上“三品一特”安全事故。全市实有市场主体超28万户，同比增长16.1%。新增国际标准2项。寿县成功

创建“安徽省质量强县示范县”。企业登记“一网通办”试点落户淮南。我市超期末特种设备全省率先清零。我市查处特大生产销售劣质汽油案、出台电梯安全管理条例、淮南市知识产权维权援助工作、规范专利申请行为、创新方式推进药械安全监测、连续7年未发生特种设备安全事故共7项工作受省局通报表扬。

(本报记者 贾静 本报通讯员 郭杨潇)

“心级服务”赢得群众“十分满意” ——安徽移动淮南分公司为春节网络畅通保驾护航

本报记者 吴巍

春节期间人员流动加大，返乡人员增多，通信网络承载的压力倍增。在巨大的网络压力下，安徽移动淮南分公司提前一个月便实施春节通信专项保障工作，春节期间更是全向发力，以“心级服务”为广大用户带来更舒心、更贴心、更暖心的使用体验，为假期话务增长和流量高峰提供可靠保障，整个长假未发生一起重大网络故障。

网络保障快速响应争分夺秒

“您好，这里是市长热线，刚接到市民反映，八公山区上游村部分区域网络出现故障，请您们尽快安排人员处理。”1月23日，正值大年初二，家家户户都沉浸在辞旧迎新、阖家团圆的欢乐氛围里，下午3时20分许，安徽移动淮南分公司值班人员接到了市长热线电话。

“故障就是命令”。应急保障人员立即出动，迅速赶往村落附近进行基站、传输线路、光交箱等户外通信设施故障排查，发现地面通信井盖受损。为进一步核实是否为管道内光缆受损，工作人员毫不犹豫跳入冰冷的管道内，经过层层排查，最终找到受损光缆，经过一小时的测试、找点、热熔、重新布防，彻底消除故障，畅通网络通信。

据统计，春节假期，淮南移动累计派出抢修车21辆，抢修故障28处，恢复全部机房供电故障9处。

装维服务全力护航步履不停

“谢谢你啊师傅，这宽带装的真及时，今天除夕夜，我们一大家子可以围在一起看春晚了，千兆宽带确实高清又流畅！”1月21日，家住淮南高新区广弘城小区的许大爷用上了千兆宽带，体验感满意度打出了“十分”。

为应对节日期间的装维需求，及时高效为客户安装，安徽移动淮南分公司完善人员及物资储备，制定应急预案，及

时应对局部区域报单情况。排查全市小区主干及分纤箱端口预警情况，按照优先级建立台账，及时完成端口扩容工作。针对杆路、架空线路、老旧小区改造等存在隐患的重要线路进行隐患排查，降低宽带网络故障，确保线路正常运行。

“春节前后向来都是新装宽带的高峰期，每天装维量是平时的三四倍，我们会自发减少休息时间尽快安装到位。用心服务好每一位用户。”安装维修人员陈师傅如是说。据悉，春节期间，陈师傅和同事们累计安装宽带1492户，入户调测743户，全力护航节日期间装维服务。

志愿服务处处暖心与春同行

“喊‘小荷小荷’，就能打视频电话，真不错！孩子能随时跟我通话啦。”春节期间，在营业厅体验智能家居的客户赞不绝口。

节日期间，安徽移动淮南分公司组织开展“暖心行动、与春同行”学雷锋志愿服务活动，全力打造营业窗口一线员工立足岗位学雷锋、共创文明树新风的良好形象。为关爱春节“返乡人群”，淮南分公司九华山路营业厅组织厅店全员开展“暖心行动，让每一单不孤单”主题活动，通过营业厅及户外宣传，为返乡人群介绍“春节融合礼包”优惠活动，开展防诈骗宣讲、邀请返乡人员进行参观爱心驿站，体验爱心驿站免费充电、休息区、便民箱、免费WiFi、免费饮水、饭食加热及智能家居等项目。节日期间，该公司累计开展志愿服务14场，接待体验客户500余人。

用服务赢客户，以真心换人心。安徽移动淮南分公司将进一步探索数字化服务新模式，为用户提供越来越便捷和多元化的服务，推出更多的惠民举措，打造“心级服务”品牌形象，赢得群众“十分满意”，不断满足人民对美好数字生活的需求。

中安联合空分产品销售春节不打烍

中安联合煤化工装置生产保持平稳运行，在聚烯烃主产品实现正常出厂的同时，空分等自销产品销售春节不打烍，继续保持较好势头，共销售空分产品4509吨，产品日均出厂保持在20吨以上水平。新年伊始，中安联合一手抓节日期间空分装置安全稳定生产，一手抓市场开拓，夯实空分装置生产与创效基础。

本报记者 张昌涛 本报通讯员 赵天奇 摄



专项督查校外培训机构消防安全

本报讯 为认真贯彻落实《安徽省校外培训机构消防安全专项治理方案》，进一步规范校外培训机构消防安全管理，1月29日至30日，市教育局会同市消防救援支队、市文旅局等部门对部分校外培训机构开展寒假消防安全专项检查，全力筑牢消防安全“防火墙”。

区、淮南高新区，采取听、看、查等多种形式，就培训机构“疏散通道、安全出口是否畅通；消防设施、器材配备是否齐全有效；消防安全疏散指示标志是否完好；是否违规使用电器、私拉乱接电气线路”等进行现场重点检查。

针对部分机构存在的灭火器配备摆放不到位、日常巡查记录不全、

疏散指示部分缺失、安全疏散通道关闭、疏散通道摆放杂物等问题，督查人员严格按照相关消防法律法规要求，责令相应培训机构立行立改，并将消防安全隐患一一记录，确保隐患能够全面、尽早消除。督查组共对16家培训机构进行督查，发现消防隐患8处，责令当场整改6处、限期改正2处，对2名举办人和一家物业管理单位进

行约谈。

督查组要求，校外培训机构应依法履行消防安全主体责任，定期向员工进行消防安全教育，将消防法规、防火灭火及逃生自救常识贯彻落实到位，不断提高工作人员的消防安全意识和自救能力，确保为学生创造安全的培训环境。

(本报通讯员 吴巍)

节后持续发力 创城毫不松懈

本报记者 张鹏

号，发起新一轮创城攻坚战，以饱满的工作热情、良好的精神状态、务实的工作作风迅速投入到紧张忙碌的工作中。

“一年之计在于春”，做好新年开局工作非常关键和重要。2023年是全市争创全国文明城市决战决胜之年，春节前我们按照创城工作要求已经安排了多项重点工作，任务非常繁重。上班第一天，要求大家马上从假期的状态里走出来，按照已经确定的思路、目标、方案、路径、方法、时限，立即启动各项工作，全力助力文明城市创建工作。”潘集区城管局负责人告诉记者。

据介绍，春节上班后，潘集区城管局以创建全国文明城市和国家卫生

城市为抓手，进一步加大市容环境整治力度，不断巩固提升整治成效。扎实开展商业繁华地段出店经营、占道作业、车辆乱停放、噪声扰民等整治工作。严控严管车站等窗口地段及城市出入口道路沿线、主次干道、校园周边等各类违章违规行为，加大环境卫生保洁力度，清除垃圾死角，清洗维护环卫设施。强化街头流动、占道经营等行为，加强违法建设巡查工作，依法严查偷建偷建行为，坚决打击各类私搭乱建现象；开展“有序停放、文明驶者”执法行动，积极施划非机动车停车位，整治非机动车乱停放，保障城市道路整洁有序。加强餐饮场所监督检查，全面

禁止露天烧烤和燃烧原煤、散煤炉行为。强化渣土运输管理，严格实施密闭、冲洗保洁措施，做到标准不降低、管理不断档、市容不反弹。

越是在万家团圆、欢度节日的时候，城市管理的任务就越重。今年返乡人员和车辆较往年增多，城市管理压力空前增大。虽然春节假期结束了，但是人流、物流、车流依旧活跃，市容环境治理面临极大挑战，潘集区城管局把群众的“表情包”作为工作的“风向标”，聚焦重点地段、重点领域，持续发力，攻坚克难，用心用情用力解决群众急难愁盼，真正用城管人的“辛苦指数”换取群众的“幸福指数”，用城管人的“披星戴月”守护群众的“岁月静好”。

新春走基层

“王叔，生意不错呀，咱们这个水果摊在店里挪一下呗，现在人多、车多，阻碍了交通不说，万一水果筐被撞翻了，你也有损失不是。”1月30日上午，记者在潘集区黄山路看见城管执法人员正耐心劝导一出店经营的水果店主，并帮着店主一起往店里搬运水果。

连日来，为巩固创建全国文明城市成果，强化春节后创城力度，进一步提升作风能力，潘集区城管局全体干部职工迅速从“春节状态”转入“工作状态”，奏响“收心归位”集结